

齐鲁晚报《今日淄博》公益律师团帮您维权

全天候接听读者电话咨询,用最专业的法律知识提供诉讼指导

■ 行政诉讼专题·第六十期



咨询热线:13905317623

李岫岩律师,毕业于山东大学法学院,法学硕士。山东鲁泉律师事务所高级合伙人,副主任。代理了省内数百起行政案件。李岫岩律师在经济纠纷方面也多有建树,尤其金融纠纷,民间借贷纠纷挽回巨大经济损失,李律师以其女性的感性,法律人的理性思维在处理纠纷方面尤其有独到之处,李岫岩律师是山东电视台,齐鲁电视台特邀嘉宾解读律师,山东法制报解读律师,生活日报解读律师,新晨报特邀律师。其代理案件多次入选国家部委督办案,省高院评选的十大行政案件。

王某某诉某县人民政府房屋征收决定违法案

2016年11月11日,某县人民政府作出棚户区改造项目房屋征收的决定。2017年6月起,该县某镇声称拟征收包括村民王某某房屋在内的房屋,并动员王某某搬迁。因为政府给的补偿价格过低,且不具有合法的征收手续,王某某拒绝搬走。随后,该镇人民政府采取断电断水、阻碍交通的方式逼迫王某某搬迁。

在朋友的介绍下,王某某来到山东居高律师事务所。在听取了王某某的介绍以后,居高律师事务所的行政专业律师逯律师认为,该县人民政府作

出的房屋征收决定没有依法办理相关的手续,不符合国民经济和社会发展规划、土地利用总体规划、程序规划和专项规划,没有进行张贴公示,未听取被征收人的意见,存在程序违法,适用法律错误,逯律师建议王某某提起行政诉讼,请求法院依法撤销该县人民政府作出的房屋征收决定。

2017年11月14日,王某某向法院提起行政诉讼。经庭审和质证,法院认定上述房屋征收决定事实不清,证据不足,该房屋征收决定应当予以撤销。由于拆迁

工作已完成了大部分,若撤销该决定会给国家利益、社会利益造成重大损失,根据《中华人民共和国行政诉讼法》第七十四条第一款第一项规定,违法行政行为依法应当被撤销,但撤销会给国家利益、社会公共利益造成重大损害的,法院判决违法,但不撤销行政行为。故,判令被告所作的房屋征收决定违法,责令被告采取补救措施尽快完善涉案土地征收手续,待土地征收手续完善后,方可继续实施房屋征收工作。对原告王某某造成的损失给予补偿。

301医院肿瘤专家李玉教授周六坐诊

限号5人 肿瘤患者抓紧到世博高新医院看北京专家 电话2326666

5月19日(本周六)上午,我国著名放疗专家,现任解放军第301医院肿瘤放射治疗中心主任李玉教授将来淄博,在世博高新医院坐诊,限号5人,挂号费300元,有肿瘤疾病困扰的患者,可以提前预约,找专家诊治。

李玉教授,我国著名放疗

专家,主任医师,硕士生导师。现任解放军第301医院肿瘤放射治疗中心主任。曾是302医院肿瘤放射治疗中心主任,亚太区肝脏肿瘤放射波刀诊疗研究与示范中心主任。辽宁省肿瘤放射学会名誉主任委员、全军肿瘤放射学会副主任委员、全军

放射肿瘤学会腹部肿瘤放射综合治疗专业学会主任委员,北京肿瘤放射治疗学会委员,从事肿瘤放疗工作28年,肿瘤介入工作23年,1996在全国率先引进X刀,2010引进国内首台G4系统射波刀。

李玉教授擅长肿瘤精确放

疗与肿瘤血管介入、非血管介入在肿瘤内注药和栓塞巧妙的结合(内与外结合)等肿瘤微创综合治疗,对近年临床推广应用的肿瘤微创靶向治疗技术,如经皮穿刺瘤内化疗粒子植入、瘤内放射性粒子植入、瘤内化学药物注射、病理组织学活检技术(全身各

部位病变)以及微波消融治疗等有独到之处。在应用放疗联合介入对瘤内药物植入等综合技术治疗原发性肝癌、胆道肿瘤、胰腺癌、肺癌等疾病达到国内领先水平,并有自己的独特见解。首先在全国系统地将血管介入与放疗结合治疗恶性实体肿瘤。

齐鲁医院肿瘤科梁业民教授周日来淄坐诊



5月20日(本周日),山东大学齐鲁医院肿瘤科知名专家、硕士生导师梁业民教授将在世博高新医院坐诊。有肿瘤疾病患者可提前预约,并抓紧时间到世博高新医院,请齐鲁医院专家诊治。

世博高新医院作为山东大学齐鲁医院合作医院,与齐鲁医院建立了良好的合作关系。齐鲁医院每周都会派不同专业的知名专家

在世博高新医院坐诊,让淄博患者足不出市享受先进医疗服务。

梁业民,男,1963年出生。山东大学齐鲁医院肿瘤中心放疗科主任医师,硕士生导师。1988年毕业于青岛医学院;2000年中国医学科学院肿瘤医院放疗科进修一年;2002年晋升为副主任医师;2014年9月晋升为主任医师。现从事肿瘤的放射

治疗工作。尤其擅长肺癌、食管癌、直肠癌、乳腺癌及头颈部肿瘤等的放射治疗及综合治疗。精通适形精确放疗和调强精确放疗。对于放疗中肿瘤增敏及正常组织保护有较深入的研究。作为项目负责人承担山东省自然科学基金1项,参与国家自然科学基金多项,参与山东省科技进步三等奖2项。发表科研论文30余篇,

其中第一作者发表SCI收录论文6篇。参编著作4部。

梁业民教授从事临床工作多年,具有丰富的临床诊疗经验。对待患者,梁业民教授总是抱着最热情的态度和为患者负责的信念,为无数患者送去了健康。本周日,梁业民教授将来淄博世博高新医院坐诊,有肿瘤疾病的患者可足不出市,享受专家的医疗服务。

齐鲁医院心血管专家刘同涛教授周日坐诊

5月20日(本周日),山东大学齐鲁医院心血管病专家刘同涛教授将在世博高新医院坐诊。心血管疾病患者可抓紧时间到世博高新医院,请齐鲁医院专家诊治。

刘同涛,男,教授,博士。1986年毕业于山东医科大学

医学系获医学学士学位,1991年获山东医科大学附属医院心内科硕士学位,2003年获山东大学齐鲁医院心内科博士学位。主持山东省自然科学基金1项和山东省卫生厅课题1项。作为第一作者发表论文10余篇。获得山东

省医药科技进步奖2项。从事心血管内科疾病的诊断和治疗25年,擅长冠心病高血压的治疗,多次参加和指导心内科重大抢救工作。熟练掌握心肌梗塞的鉴别诊断和处理,对心衰和心律失常等疾病的诊治经验丰富。世博高新医院作

为山东大学齐鲁医院合作医院,与齐鲁医院建立了良好的合作关系。齐鲁医院每天都会派不同专业的知名专家在世博高新医院坐诊。

心血管内科学是山东大学齐鲁医院的重点科室,是省级重点学科,在全国都名列前茅。

本周齐鲁医院妇产科专家的到來,可以让淄博人民在家门口就能享受到齐鲁医院先进的医疗服务。两位专家出诊时间仅一天,名额有限,您可提前电话预约,世博高新医院24小时健康热线 2326666。医院地址:中润大道东388号。

大肠肿瘤检查来啦,肠镜检查260元起!

排除大肠肿瘤风险就来世博高新医院,报名电话2326666

世博高新医院开展大肠肿瘤检查活动啦。本次大肠肿瘤检查为结肠镜检查,以左半结肠为主,年龄40岁以上(有息肉、肿瘤家族史的可放宽至35岁)人群,可参加此次检查活动。活动时间截止到5月31日。

为了给患者提供方便,同时减轻其经济负担,本次检查优惠力度空前。本次大肠肿瘤检查项目包含术前血常规、心电图、凝血四项、感染四项检查,肠道准备(含药物)和肠镜

检查。普通肠镜检查原价840元,现在只需要260元。无痛肠镜检查(含麻醉)原价1640元,普查期间只需要480元。

痔疮、便血可能预示肠肿瘤

随着居民生活水平的提高,大肠癌在我国发病率上升很快,已在所有恶性肿瘤中排第三。目前我国去医院就诊的大肠癌患者以中、晚期居多。术

后5年生存率不高。

便血就是恶性肠肿瘤的明显症状之一,然而很多人缺乏一种正视便血的态度,有人发现便血却当成痔疮置之不理。出现便血症状后,及时到医院检查治疗显得尤为重要。近些年,随着每年推行的肠肿瘤筛查的推进,市民定期肠肿瘤筛查的意识也越来越强。

本次大肠肿瘤筛查,引进肠镜检查,与资深专家指诊进行完美结合,能快速、清晰地发

现肛门的任何细微病变,准确诊断后配合肛肠专家联合会诊给出最好方案。

定期检查以排除肿瘤风险

对于比肠肿瘤发病率高得多的痔疮,人们更是习惯性忽视。在很多人的观念里,虽然意识到“十人九痔”的高发病率,却往往忽视治疗,造成“十痔九不治”的现状。

对此,世博高新医院内镜中心专家特别提醒大家:内痔和肠肿瘤早期一般以无痛便血为主,血液呈鲜红色或暗红色。最好第一时间到正规医院做肠镜检查,以免错过最佳治疗时期。通过早期筛查和规范治疗,恶性肠肿瘤生存率可得到改善。大肠疾病早发现,治疗康复率极高。市民应根据痔疮不同时期进行针对性治疗,包括药物治疗和无刀除痔等,以达到良好的治疗效果。